# 年货大集送出千余庆丰包子

今天最后一天特价,没买年货的快来看看吧

本报讯(记者 王若松) 今天是齐鲁优品惠精品年货 大集最后一天,所有年货特 价销售,以回报晚报读者。没 买年货的您,抓紧最后机会 出手吧。

22日,连续6天的年货 大集(三联商社北300米)进 人最后一天,不少被大集上 质优价廉商品吸引的市民约 纷表示没逛过瘾。不用担心, 记者了解到,年货大集结战" 96706便民网,想买的市民 只要登录96706便民网或出户 发打96706热线,足不出户 就能买到称心如意的产品, 快来体验网上购物的乐趣吧!

届时,在年货大集热销的布莱凯特黑牛肉、私享时光家庭装有机大米、三丰香油、五谷康有机面粉、有机红枣、南山粉皮等商品将在96706便民网以最实惠的价格提供给大家,还能送货上门。

96706 便民网是 96706 公众服务中心打造的省内专业的便民服务网络平台,旨在为晚报读者和信联卡会员提供家庭服务,团购消费、交提旅游等各种优质优惠便民

此外,为了满足更多读者的需求,96706 便民网陆续增加了逍遥游、同城购、挂失分类、人才招聘、网上预约家政等服务。您只需要登录www.ql96706.com,注册成为会员后(晚报订户注册时请注明),就可直接在网上实现以上包括购物在内的所有便民生活服务,足不出户,就可轻松搞定家务事,快来体验一把吧!



年货大集现场,市民排队领取庆丰包子,六天大集将送出千余庆丰包子。

本报记者 张中 摄

## 青岛老人专程来济赶大集

本报讯(记者 王若松 崔 岩)在本报 17 日到 22 日举办的"齐鲁优品惠精品年货大集"上,连续 6 天北京直送的千余个庆丰包子让不少前来购置年货的济南市民直呼"好吃"。

"跟'习大大'吃的是一个馅不?是大葱肉吗?"18日11点30分,看到庆丰包子搬上发放台,早已排好队等候领取的人群都有些激动,没赶上第一天品尝,今天能有机会尝尝也不错。

要说第一个领到庆丰包子的,还要属 17 日一大早从南辛庄 赶来的许大妈,"嗯,好吃!来你也 尝尝!"17 日中午,在众人羡慕的 眼光中,许大妈接过了第一份热 乎乎的包子,尝了一口后急忙把 另一个包子分给同伴说。

每天,热乎乎的庆丰包子一到手,不少人直接开吃,边上没领到的,不免馋得口水欲滴。"吃到'习大大'吃过的包子啦!"还有几个年轻人,领到庆丰包子,顾不上吃,"咔咔"先来几张照片,"放到空间里,咱也显摆显摆。"

年货大集上,78岁的黄笃生老人给记者留下很深的印象。山蘑菇、小米、黑木耳……老人手里拎了足足三大包东西,都是从年货大集上买到的,老人说,从报纸上看到有年货大集后非常感兴趣,16日上午

9点,就从青岛莱西坐动车赶到了济南,在宾馆住了一宿后,17日一早就来到开元广场,"我就喜欢赶集,看咱晚报办的年货大集很特别,东西有特色,而且不去北京就能吃上庆丰包子,很热闹很有意思!"

为了回馈广大读者对本报 的厚爱,本次年货大集上,每天 我们都会送出 210 个"习大大" 我们都会送出 210 个"习大大" 我们都会送出 210 个"习大大" 的老百姓免费品尝。这 210 个 新鲜出炉还热乎乎的庆丰包 子,都是由山东回归自然有机司 食品股份有限公司北京分公司 一大早从北京庆丰包子铺订 购,"乘坐"高铁来到济南的。

### 读者服务中心 即时互动方式





微博



微信

96706 便民网 www.ql96706.com

### 好用的读者卡 省钱又有范儿



读者卡卡样

本报讯(记者 王若松)"这个读者卡真好用,算下来光在年货大集上买东西就省了不少钱呢!"20 日上午,买了满满一小推车年货的李翠兰在收银台付完款后,高兴地举起手中精致有范儿的读者卡说。

持齐鲁晚报读者卡(信联卡),除了能在17日至22日举办的"齐鲁优品惠精品年货大集"上享受到会员价外,还能享受96706公众服务中心推出的所有优惠服务和团购活动,并可以优先参加齐鲁晚报举办的各类活动。

齐鲁晚报读者卡(信联卡)是齐鲁晚报如山东高速信联支付有限公司推出的联名卡,为晚报读者专享。读者卡(信联卡)是央行批准的具有第三方支付牌照的多用途预付卡,融合了鲁通卡、购物卡的所有功能,持卡人同时可享96706公众服务中心的各项便民服务和优惠团购活动。

年货大集期间,读者卡一经面世就受到了广大市民的欢迎,前来购物的市民有的是直接拿着提前办好的读者卡,有的见读者卡优惠幅度确实诱人,而且用处颇广,干脆直接在年货大集现场办了一张。

"买东西便宜,过高速还能打折, 为啥不办?赶紧给我来一张!"在经七路一家公司上班的王景涛听说读者 卡的广泛用途后干脆利索地说。

目前,本报正在面向济南地区的 订户办理读者卡,现在办卡还有五峰 山景区门票赠送,限量供应,先到先 得。

日常办卡网点为:1、济南市历下 区泺源大街 6 号山东新闻大厦 1 楼 大堂,电话96706、96766

2、济南市旅游路 25966 号(鱼翅 皇宫大酒店西邻),电话0531-67893688

家政女王

### 家里有真皮沙发的看过来

## 清洁一次沙发 700 元,值不值?



### 开篇话:

每天操持家务的您 是否总被一些问题困 扰?厨房抽油烟机总也 擦不彻底、饮水机用一 段时间就有水垢还不好 清洗……没关系,"家政 女王"统统帮您搞定!

栏目互动平台: QQ 群号 338402055;邮箱 dlwbiznw@126.com

便民服务电话: 96706 文/片 本报记者 王若松

真皮沙发以其庄重耐用受到很多家庭喜爱。而且比布艺沙发好清洗,也是不少人选择它的原因之一。但在好清洗表象的背后其实也存在诸多隐患,一旦清洁不好容易发出皮臭味不说,开裂、变硬、掉皮、细菌滋生等问题也接踵而来,所以真皮沙发的洗护可不能掉以轻心呢!

#### 便宜的 200 元 贵的要 700 元

目前,市面上的家政公司基本都有真皮沙发清洗这项业务,而且年关临近,也比较抢手。但从价位上来说差距较大,便宜的只需 200 元左右就可以搞定,贵的洗一次可能要将近 700 元。

同样是真皮沙发清洗,价格差距为什么这么大呢?据了解,差价一方面是由于沙发的型号不同,但最主要的原因还是程序上的差异。"200元的仅仅就是清洗而已,价位高的则包括清洗、消毒、上光、皮革护理等多个步骤,

一套真皮沙发清洗下来要好几个小时,但是对沙发来说不仅是干净了,还可以延长使用寿命,也能有效地杀菌消毒。"济南百乐帮家政公司专门从事真皮沙发清洗护理的技工邵良旭说。

#### 一套真皮沙发 清洗至少 2 小时

洗一次沙发要700块钱,咋这么贵?专业真皮沙发清洗和咱自己在家里擦洗有啥不同呢?1月3日,记者跟随邵良旭来到一



保洁员进行第一步清洗工作,将表面及毛孔里的尘土和污渍去除。

位预约真皮沙发清洗的顾客家 中为大伙儿一探究竟。

第一步就是清洗,用清洁毛 刷和真皮沙发清洗液将整个沙 发前前后后刷一遍,重点污渍部 位用加强型的清洗液强力去污, 刷完后用毛巾擦洗干净。

接下来就是一般咱在家中的普通擦洗无法完成的,也是整个流程中的重点环节:消毒。"因为真皮沙发和皮肤一样有毛孔,容易滋生细菌,尤其是经历了夏天,汗渍等容易渗入到皮层中,所以消毒是很有必要的。"邵良旭说。

记者看到,和咱们平时在家中用一些消毒液消毒不同,真皮沙发的消毒是高温消毒,用的是专业的蒸汽消毒机。由于蒸汽一扫而过,不仅不会对真皮产生损伤,而且能瞬间起到杀菌的作用。之后就进入护理的环节了。用皮革护理上光剂给真皮沙发上光,这一步完成之后整个沙发看上去就已经极富光泽了,乍一看跟新的没什么区别。有条件的家庭还可以给沙发再进行一道

皮革柔软护理的工序,延长使用 寿命。整个流程下来,大概需要2 -3个小时,当然型号大的沙发耗 时更长。

### 每年至少一次 专业清洗护理

已经有8年真皮沙发清洗 护理经验的邵良旭告诉记者,对 使用真皮沙发的家庭来说,尤其 要注意的是一定不要用肥皂水、 洗洁精等对其进行清洗,否则会 对皮子产生腐蚀。再就是尽量避 免将油渍等顽固污渍弄到沙发 上,否则一旦渗到皮层中,很难 清洗,影响沙发的美观。

"真皮沙发需要细致的呵护,在清洁时切勿大力搓擦,否则将对沙发的皮革造成永久性的损害,例如变形,褪色、掉皮等。"邵良旭说,可以用从超市中买的皮革护理剂(不含蜡质的)进行擦拭和日常护理,但每年应该至少保证一次专业清洗和护理,否则,不但影响使用寿命,而且还会滋生细菌。